





МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА КУЛЬТУРА

От хлопка — до готовой продукции

В столице Германии прошла презентация инвестиционных возможностей текстильной и легкой промышленности нашей страны...

Под особой опекой

Вот уже не первый год попечительский совет медико-педагогического центра реабилитации и социальной адаптации детей-инвалидов "Falak Nuri" при поддержке Национальной компании "Узбекитуризм" организует для ребят с ограниченными возможностями концерты-выставки, приуроченные к Международному дню защиты детей.

Вот и в нынешнем году участниками этого праздника станут ребята, страдающие детским церебральным параличом. Живописные пейзажи, колоритные этюды, натюрморты и портреты, созданные кистью юных художников, ничуть не уступают по своей красоте работам, которые выполнены их здоровыми сверстниками.

Ольга ГРЯЗНОВА, наш корр.

Выступая на презентации, председатель северо-восточного Общества текстильной и легкой промышленности ФРГ Вольф Хайндорф отметил, что немецкие компании проявляют повышенный интерес к сотрудничеству с Узбекистаном...

Гости презентации были проинформированы о проводимых в республике реформах, политике правительства по либерализации экономики и банковского сектора Узбекистана...

Генеральный менеджер одной из крупнейших компаний ФРГ в текстильной области — "Textil Gruppe Hof" Томас Голлер, в частности, подчеркнул, что деловые круги Германии заинтересованы в расширении географии своего присутствия в Узбекистане...

В столице Германии прошла презентация инвестиционных возможностей текстильной и легкой промышленности нашей страны, на которую были приглашены представители министерств и ведомств ФРГ...

Узбекистан имеет самую развитую текстильную промышленность в регионе, — сказал председатель северо-восточного Общества текстильной и легкой промышленности ФРГ Вольф Хайндорф...

Аслам АКБАРОВ, ИА "Жахон".

Берлин

В Посольстве Узбекистана в Израиле состоялся брифинг для представителей деловых кругов и СМИ. Тема брифинга — "Республика Узбекистан: экономические реформы, инвестиционный и экономический потенциал"...

Дел для партнеров хватит

Посол Узбекистана в Израиле О.Усманов в своем выступлении проинформировал о проводимых в нашей стране реформах, отметил активно действующие в Узбекистане израильские компании...

Он привел пример успешной работы компании "Solap Telecommunication & Computers LTD", которая реализует проект в рамках Национальной программы реконструкции и развития телекоммуникационной сети Республики Узбекистан.

Руководитель израильской компании Я.Солан рассказал на брифинге о своем успешном опыте сотрудничества с узбекскими партнерами и подчеркнул выгоды вложения капиталов в экономику Узбекистана.

Б.ШАРИПОВ, ИА "Жахон".

Частный бизнес

Природная аптека



Весна — время благодатное. Отдохнувшую за зиму землю щедро украсил зеленый покров с вкрапленными в него цветами широкой палитры красок и с дурманящим обонянием ароматом.

Вот оно — наше здоровье, которое безвозмездно дарит матушка-природа, — широким жестом обводя выставленную на стендах богатую экспозицию лекарственных препаратов, объясняет директор частного предприятия "Гербафарм" Сабир Исхандеров.

В наше время изобилия лекарственных средств отечественного и импортного производства и, я бы сказал, настоящей рекламы по их применению люди вновь обратились к спасительной помощи фитотерапии.

Частное предприятие "Гербафарм" работает с 1995 года, постоянно расширяя ассортимент. В производстве используются лекарственные, целебные травы и растения более тридцати наименований, произрастающие в нашем регионе.

Людмила ГОРБУНОВА, Фото Рашида ГАЛИЕВА.

МЕТРОНОМ

В Ираке совершенно нападены на автоколонну члена иракского управляющего совета Саламы аль-Хафаджи, когда та возвращалась из Эн-Наджафа в Багдад.

Салама аль-Хафаджи находилась среди нескольких членов управляющего совета, которые отравились на переговоры о прекращении огня между американскими солдатами и сторонниками шиитского лидера Муктады ас-Садр.

Астрономы NASA при помощи космического телескопа Spitzer обнаружили планету, возраст которой составляет менее одного миллиона лет. Таким образом, это самая молодая открытая на сегодняшний день планета.

Наш человек в Осаке

Идея открытия Почетного консульства нашей республики в Осаке сразу же была активно поддержана известными японскими политиками. Среди них — бывший премьер-министр Эширо Мори, депутаты парламента Тошихико Никкай и Кюки Чума, специальный советник Кабинета министров Японии, бывший посол в Узбекистане Кёко Накаяма.

На торжествах по случаю торжественного открытия Почетного консульства выступил посол Узбекистана в Японии М.Очилов, который подчеркнул, что это знаменательное событие послужит делу повышения эффективности взаимовыгодных связей наших стран в различных отраслях, укреплению дружбы между народами.

Выбор месторасположения Почетного консульства в Осаке не случаен. Город расположен в регионе с большим экономическим, инвестиционным и культурным потенциалом, и это имеет большое значение для развития взаимовыгодных контактов.

Беруний АЛИМОВ, ИА "Жахон". Токио

O'ZSANOATQURILISHBANK Знают многих — выбирают лучших!

Узбекско-Американское совместное предприятие открытое акционерное общество "Маишийкимё"

проводит годовое общее собрание акционеров 25 июня 2004 года в 10.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Джаржурганская, 47 "А".

Повестка дня:

- 1. Отчет председателя правления об итогах деятельности ОАО за 2003 год.
2. Утверждение бухгалтерского баланса, заключения аудитора и ревизионной комиссии.
3. Оценка деятельности председателя правления Я.Б. Бабаханова.
4. Выборы председателя правления.
5. Отчет председателя наблюдательного совета о деятельности совета по управлению ОАО за 2003 год.
6. Утверждение кандидатур в состав наблюдательного совета.
7. О начислении дивидендов.
8. Утверждение бизнес-плана на 2004 год.
9. Утверждение состава ревизионной комиссии.
10. Утверждение аудитора на 2004 год, предельного размера оплаты его услуг.

Сообщение о существенных фактах Узбекско-Американского совместного предприятия ОАО "Маишийкимё"

Почтовый адрес: 700073, г. Ташкент, Хамзинский район, ул. Джаржурганская, 47 "А". Свидетельство о регистрации в Министерстве юстиции Республики Узбекистан № 003078 от 27.03.2003 г.

Порядковый номер сообщения — 03

Факт, повлекший увеличение чистых убытков эмитента на 65,6%, по причине отсутствия оборотных средств.

Дата наступления факта — 1.01.2004 г. Значение чистых убытков эмитента на 1.01.2003 г. — 93 852 тыс. сум. Значение чистых убытков эмитента на 1.01.2004 г. — 155 470 тыс. сум.

Порядковый номер сообщения — 07

Дата принятия эмитентом решения о дате, на которую составляется список владельцев ценных бумаг, — 17.05.2004 г. Дата, на которую составляется список владельцев ценных бумаг, — 25.05.2004 г.

Katris ОСУЩЕСТВЛЯЕТ РАЗРАБОТКУ И ПРОИЗВОДСТВО МЕБЕЛИ. Фирма изготавливает мебель для школ, колледжей и медицинских учреждений.

Внимание фермеров и дехкан! ТРАКТОРЫ ТТЗ-80.10, ТТЗ-80.11, ВУ-300, ВУ-304-2 ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ — ПОТРЕБИТЕЛЮ! ГАО «ТАШКЕНТСКИЙ ТРАКТОРНЫЙ ЗАВОД»

Table with 5 columns: No, Адрес, Наименование дилерского центра, Ф.И.О. директора, Телефоны. Lists agents for various regions like Kashkadaryn, Surkhandaryn, Khorezm, and Fergana.

ОБЪЯВЛЕНИЕ Торговая площадка по реализации металлопродукции, лесоматериалов, стройматериалов, хозрасчетное дочернее общество, филиал ОАО УзРТСБ (ТП МЛС ХДФ УзРТСБ) сообщает о ликвидации с 1.06.2004 г.

ОАО «FOYKON-INVEST» сообщает о проведении общего собрания акционеров 26 июня 2004 года в 11.00 по адресу: г.Ташкент, ул.Ген. Узакова, 2. Телефон 114-53-00.

ОАО "МС КОНСАЛТ" совместно с RWTUV ПРИГЛАШАЕТ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ НА КУРСЫ ПО ОБУЧЕНИЮ МЕЖДУНАРОДНЫМ СТАНДАРТАМ ISO 9001

